fashion

时尚主编

杨星:13773444861 姚静:13952703520

本刊支持栏目

- ●小城食事
- ●时尚 show
- ●楼市/家居
- ●美容/养生
- ●车行天下
- ●团购消费



想在新年成为最亮眼的 MM 吗?精致的妆容一定是很多爱美女 性的追求,肌肤缺水又缺氧,再浓重的装扮,也只 会让人觉得你只是个"面具美人",撕开伪装,小编 跟你一起学学该怎样打造一幅精致妆容吧。

营养肌肤打造好基底

近年来,各种肌底液、精华液、原液充斥着我 们的眼球,这些浓缩后的精华功效各异,补水、美白、淡化细纹,调节肤色,成为女性基础护肤产品 中的 NO.1,能让肌肤一整天都保持水嫩和幼滑, 配以适合自己的乳液,有效避免了彩妆后起皮、干 燥、浮粉等现象的发生。

透气的妆感,肌肤"零"负担

"裸妆"的概念于我们而言越来越不陌生,那 种看似无妆确胜似有妆的感觉, 不仅大大提升女 性气质、提高自信,适当的妆容在社交礼仪中更是 对他人的一种尊重。众所周知,隔离霜、CC霜有 美白功效,但遮瑕效果一般,粉底液遮瑕效果绝 对,但妆底太厚,肌肤不透气,使毛孔粗大了;当前 最受追捧的则要数 BB 霜,保湿、润色、控油、遮瑕 -次性搞定,超轻薄裸妆效果立刻呈现,让你炫出 天然好肤质

"心计"彩妆,瞬间点亮妆容

时

尚

直

眼睛是心灵的窗户,而眼妆更是精致妆容的 重中之重。末端稍稍拖长的眼线不仅让你"大开眼 界",更让眼睛立刻神采奕奕,提升整体妆容质感。

玩转色彩,眼影必不可少。在额头、下眼脸、鼻 梁、下巴等处扫上些许珠光色的眼影,立刻提升两 部亮度,营造饱满面容;用橘粉色、西瓜红等胭脂 色以"V"轻扫面颊,活力妆感轻松形成。

唇妆,向来是精致妆容的亮点,无论是色泽鲜 艳的唇膏还是光感水润的唇蜜, 持久的色泽与质 感让你的唇妆更加迷人。



东方商厦 / 高邮市通湖路 167 号 总第 12 $\overline{ ext{ iny H}}$

冬季保健滋养 **「春佳节**馈赠

春节前夕访东方商厦北京同仁堂专柜





新春佳节将至,冬季滋补和馈赠亲友更加受到人们的关注。 东方商厦"北京同仁堂"专柜的各种滋补品、保健品、营养品,就是 春节之际"滋补"与"馈赠"完美结合的最佳选择

走进东方商厦正门,就可以看到"北京同仁堂"的一列专柜, 古朴而华丽。这里陈列着丰富的产品,包括珍珠粉、蜂蜜、虫草、西 洋参、海参、蛋白粉、野山参、饮片、花茶等等。我们在专柜了解到, 这些产品可以分为蜂产品、功能、饮片、滋补等几个系列。

蜂蜜在我国作为食疗佳品已有数千年历史,具有补中、润燥、 止痛、解毒的功能。东方商厦"同仁堂"的蜂蜜系列有刺槐蜂蜜、荆 条蜂蜜、五味子蜂蜜等十多个品种。此外,蜂产品系列里还有蜂花 粉、蜂胶软胶囊、蜂王浆等。蜂花粉的营养极为丰富,还具有一定 的医疗保健作用;蜂胶中含有丰富而独特的生物活性成分,被科 学界誉为"紫色黄金";蜂王浆是天然的滋补营养品,适用人群和

功效都很广泛。

蛋白质是组成人体的基本成分,而"同仁堂" 的各种蛋白粉,具有营养价值高、易消化吸收、含 有多种活性成分等特点,是公认的人体蛋白质优 质补充剂之一。西洋参胶囊则以产自美国的西洋 参为主要原料制成,是补气养阴、清热生津的保健 品。此外,各种维生素含片和胶囊、珍珠粉等等,都 属于功能系列产品

现在让我们再看看"同仁堂"的饮片系列。中 医经典上说:"经气归于肺,肺朝百脉,输精于皮 毛",可见肺的重要。东方商厦"同仁堂"的饮片系 列包括川贝、天然海底椰、南杏、乌梅、罗汉果、胖 大海等品种,它们都具有润肺止咳的功效。另外还 有活血通络的田七、西红花,补肝益肾的枸杞子、 何首乌。补气健脾的太子参、党参,补气养血的紫

河车、当归等各种饮片。特别值得向女士们推荐的,是具有祛斑美 容功能的金盏菊、玫瑰花饮片

滋补系列的主打产品,当然首推冬虫夏草。冬虫夏草是我国 医药宝库中的一味珍贵的中药材,与人参、鹿茸并列为三大滋补 品。这里的冬虫夏草为您准备了各式精美的礼盒装,既可自用又 可馈赠。燕窝是中国名贵食材之一,历来有"稀世名药""东方珍 品"之美称,具有养阴润燥、益气补中等多种功能。西洋参也是滋 补系列的重要元素,其独特的性质及功效,是人参不能代替的、具 有特殊治疗价值的贵重补益药品。

"炮制虽繁从不敢省人工,品位虽贵从不敢减物力",这是"北 京同仁堂"传承三百多年的古训。秉承这一古训,"同仁堂"奠定了 经久不衰的品牌。新春佳节之际,您在东方商厦1楼"北京同仁 堂"专柜,一定可以找到适合您的"滋补"与"馈赠"佳品。





讲入东方商

东方商厦1楼化妆品专区最近新进了国际化妆品著名品牌——雅诗 兰黛和兰蔻的明星产品,包括雅诗兰黛的健康鲜活亮彩"红石榴"系列、即 时修护特润精华露系列、即时修护眼部精华霜系列和兰蔻精华肌底液"小 黑瓶"系列。这些产品是科学和艺术的结晶。

雅诗兰黛产品中的"红石榴"系列,改善黯沉,淡化憔悴痕迹,并为肌肤 蓄满水分,补足能量,让肌肤绽放健康亮彩,包括红石榴精华水、精华露、日 霜、晚霜、乳液。即时修护特润精华露系列,淡化时光印记,同时修护肌肤隐 形伤害,深透滋润,肌肤日见柔嫩匀亮,饱满润泽。即时修护眼部精华霜系 列,凝萃滴滴 ANR 传世精华,轻松改善细纹、黑眼圈、干纹、皱纹、肤色不 匀等多种眼部困扰。兰蔻精华肌底液"小黑瓶"系列,激活肌底,提升吸收 力,滴滴深透,定格您的青春。







超妍美容养生会馆/美丽热线:84630333

皇嘉超妍 SPA 综合养生会馆 / 美丽热线:84838999

- 东方商厦 / 服务热线:85086999
- 华昇·沁园 / 售房热线:84366666
- 芭蒂娜女装/销售热线:84686289
- 南国咖啡/订位热线:84607799 名典咖啡 / 订位热线:85851188
- 通灵珠宝 / 珍藏热线:84660752



高举时尚风标 · 打造时尚高地 · 引领时尚生活 · 共享时尚家园